SURVEY RESULTS ON THE QUALITY OF STUDIES 2021 SPRING

Survey results on the quality of study subjects of Bachelor studies

Please provide your opinion on the
statements below

1-strongly disagree, S-strongly agree

Please evaluate your
input to achieve the
learning outcomes of
the course

never-1, sometimes-2,
usually-3, almost always-

Please evaluate the workload to reach
course learning outcomes

insufficient time-1, sufficient time-2, too much

Please indicate whether you agree with the following statements

1-strongly disagree, S-strongly agree

4, always-5 T
The subject (e The The instructor The The
m?:gﬁ:s‘): it;us Assessment Ov::II : I came been Teaching and Self-study time instructor iz I:::sucmr 1;;?::;:; ';f;c:gg:' The instructor is ::::::t:é
B Students | Filled Response = criteria are q prepared active " {without Exam clearly 5 = z accessible to
Subject group something satisfied A consultation - o 5 : instr envir useful ends
count count rate that | clear and with the for the during time instructor's time explains the hods that that oo 2 G students for I g
consider transparent course classes Ithe supervision) SUbfed are effective student = et ¢ ns SEEES O
useful classes matter participation work time
Economics 712 316 44 38% 414 4,08 3,64 3.55 290 1,89 1,98 1,73 3,98 3,88 361 3,86 422 4,36
Finance 456 215 47,15% 4,50 4,25 412 3.73 3,19 1,94 1,97 1,82 4,21 4,03 424 3,96 4,40 4,53
Fundamental 588 261 44,39% 4,13 4,43 419 4,19 3,38 2,00 2,00 1,92 4,45 4,44 4,28 4,36 4,69 473
Humanities 342 172 50,29% 419 430 419 415 364 193 197 1,92 4,53 443 4,47 447 455 4,66
Management 1360 599 44,04% 3,94 3,98 3,84 3.85 3,25 2,02 2,01 1,94 4,16 4,06 4,11 3,98 4,31 4,57
Palitics 83 30 36,14% 4,39 4,10 413 4,07 3,86 1,97 1,93 1.90 4,38 4.1 429 377 433 4,32
All groups 3541 1593 44,99% 4,21 4,19 4,02 3,92 3,37 1,96 1,98 1,87 4,28 4,16 4,20 4,07 4,42 4,53




Survey results on the quality of Master of Science studies

Please provide your opinion on the
statements below

1-strongly disagree, 5-strongly agree

Please evaluate your
input to achieve the
learning outcomes of the
course

never-1, sometimes-2,
usually-3, almost always-4,

Please evaluate the workload to
reach course learning outcomes

insufficient time-1, sufficient time-2,
too much time-3

Please indicate whether you agree with the following statements

1-strongly disagree, 5-strongly agree

always-5
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Financial Economics 162 a1 50.00% 4,32 3,69 3.68 3,93 3,26 1.74 1.87 183 383 3.88 3,74 3.36 3,99 459
Innovation and Technology Management 330 153 46,36% 4.25 4,14 3.98 4,28 3,44 1,92 1.99 1,94 4,35 417 4,26 4,32 4,54 463
International Marketing and Management 217 107 49,31% 4,25 4,22 3,92 3,80 2,94 1,94 1,92 1,86 4,29 4,10 415 3,99 4,38 3,95
All MSc programmes 709 341 48,10% 4,28 4,02 3,86 4,00 3.1 1,87 1,93 1,87 4,16 4,05 4,05 3,89 4,31 4,39
Survey results on the quality of Executive studies
How likely would you Please evaluate
» recommend the module to Module Please evaluate your input to achieve the Pleasehelvalua_te thelworkloadflo the input of the Please evaluate other Al evalm:lh;;:udy
Study programme Students Filled Response your friend or benefits learning outcomes of the module feac Ez:;"nlng ':’u Icumes o head of the activities of the module ﬁfi:l_:lces?tahn Uni er
count count rate e e module module activities of the University
grading scale from 1 to 10
Master of Management 141 72 51,06% 7,59 8,12 8,02 8,26 8,68 832 9.28




